



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
ORAȘUL NEHOIU

Str. Calea Mihai Viteazu, nr. 43, Nehoiu 125100, județul Buzău
Telefon: 0238/504.548; Fax: 0238/504.541; E-mail: primarianehoiu@yahoo.com

ANUNȚ CADASTRU GRATUIT

Aducem la cunoștința cetățenilor că, la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Nehoiu, au fost demarate lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor, pe sectoare cadastrale, având ca finalitate înregistrarea **gratuită** a acestora în sistemul integrat de cadastru și carte funciară. Lucrările sunt finanțate de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară 2015-2023.

Astfel, în anul 2020, se vor desfășura lucrări de înregistrare sistematică, prin prestator SC TOPO CAD VOINEA SRL., în următoarele sectoare cadastrale:

1. Sectoarele cadastrale nr. 51-54 (Tarlaua 33 și 112), cuprinse între Pârâul Nehoiașu- la SUD, drum DN 10 la EST, drumul spre punctul „Deasupra Malului” – la NORD și limita cu fondul forestier- la VEST („Puricoasa”, „Curmătura”, „Groapa Olteanu”, „Livada –În Față”, „ Podu Chilii”, „La Odaie” și Sat Lunca Priporului).

2. Sectorul cadastral nr. 4 (Tarlaua 22 și 116), cuprinsă între Râul Buzău- la SUD, Râul Bâsca Rozilei - la EST, magazin „La Mâzala” – la NORD și drum județean 203K - la VEST (zona Hidrocentrala, „Între Râuri”, „Curmătura” și „ În Guțoi”). O planșă cu dispunerea sectoarelor cadastrale este afișată la sediul și pe site-ul Primăriei Orașului Nehoiu.

Vă rugăm, **până la data de 31.03.2020**, să vă prezentați la sediul Primăriei Orașului Nehoiu- Compartiment Registrul Agricol/ Cadastru și Carte Funciară, de Luni până Vineri, între orele 08:00-14:00 sau la sediul SC TOPO CAD VOINEA SRL (Persoana de contact: PFA Voinea Laurențiu, tel: 0762666690, email: voinealaurentiu23@yahoo.com), cu următoarele documente:

- actele de identitate (copie CI/BI) ale proprietarilor/moștenitorilor,
- actele de proprietate **în copie legalizată** (titlu de proprietate, act de vânzare-cumpărare sau după caz, certificat de moștenitor, certificat de legatar, hotărâre judecătorească, act de partaj, act de donație, etc.),
- acte stare civilă **în copie legalizată** (certificat de căsătorie, certificat de deces, după caz).

Dacă nu dețineți acte de proprietate vă recomandăm ca, după măsurarea proprietății dvs., să vă prezentați la Primăria Orașului Nehoiu în vederea obținerii ADEVERINȚEI CARE ATESTĂ CALITATEA DE POSESOR.

În cazul terenurilor pentru care nu se vor putea identifica proprietarii/posesorii, se va face înscrierea **provizorie** a dreptului de proprietate în favoarea UAT Nehoiu.

Pentru desfășurarea lucrărilor subliniem importanța colaborării dvs. cu firma executantă, în scopul efectuării măsurătorilor la teren și verificării actelor de proprietate, respectiv de a permite accesul pe proprietate și de a identifica limitele imobilului împreună cu echipa care realizează măsurătorile. De asemenea, pentru orice alte detalii vă rugăm să vizitați pagina de internet www.ancpi.ro/pnccfl, iar pentru programarea măsurătorilor la teren să contactați firma prestatoare, menționată mai sus. Ședințe informale cu persoanele interesate vor avea loc la sediul Primăriei Orașului Nehoiu în data de 20 și 27 Martie, de la orele 14:00.

PRIMAR,
Ionuț Milea

